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I. DISPOSICIONS GENERALS

MINISTERI D’INDÚSTRIA, ENERGIA I TURISME
8667 Correcció d’errors de l’Ordre IET/1045/2014, de 16 de juny, per la qual 

s’aproven els paràmetres retributius de les instal·lacions tipus aplicables a 
determinades instal·lacions de producció d’energia elèctrica a partir de fonts 
d’energia renovables, cogeneració i residus.

Havent advertit errors a l’Ordre IET/1045/2014, de 16 de juny, per la qual s’aproven 
els paràmetres retributius de les instal·lacions tipus aplicables a determinades 
instal·lacions de producció d’energia elèctrica a partir de fonts d’energia renovables, 
cogeneració i residus, publicada en el «Butlletí Oficial de l’Estat» núm. 150, de 20 de juny 
de 2014, i en el seu suplement en català, se’n fan les rectificacions oportunes referides a 
la versió en llengua catalana:

A la pàgina 11, a l’apartat b), on diu: «1, 2, 3», ha de dir: «1r, 2n, 3r».
A la pàgina 44, a l’annex I, apartat 6, a la desena columna de la taula, relativa a l’Any 

d’autorització d’explotació definitiva, a la fila corresponent al Codi Instal·lació Tipus IT-00073, 
on diu: «2008», ha de dir: «≤2008».

A la pàgina 45, a l’annex I, apartat 6, a la desena columna de la taula, relativa a l’Any 
d’autorització d’explotació definitiva, a la fila corresponent al Codi Instal·lació Tipus IT-00090, 
on diu: «2008», ha de dir: «≤2008».

A la pàgina 45, a l’annex I, apartat 6, a la desena columna de la taula, relativa a l’Any 
d’autorització d’explotació definitiva, a la fila corresponent al Codi Instal·lació Tipus IT-00091, 
on diu: «2008», ha de dir: «≤2008».

A la pàgina 46, a l’annex I, apartat 6, a la desena columna de la taula, relativa a l’Any 
d’autorització d’explotació definitiva, a la fila corresponent al Codi Instal·lació Tipus IT-00621, 
on diu: «1994», ha de dir: «≤1994».

A la pàgina 47, a l’annex I, apartat 6, a la desena columna de la taula, relativa a l’Any 
d’autorització d’explotació definitiva, a la fila corresponent al Codi Instal·lació Tipus IT-00644, 
on diu: «1994», ha de dir: «≤1994».

A la pàgina 48, a l’annex I, apartat 6, a la desena columna de la taula, relativa a l’Any 
d’autorització d’explotació definitiva, a la fila corresponent al Codi Instal·lació Tipus IT-00668, 
on diu: «2014», ha de dir: «2013».

A la pàgina 78, a l’annex I, apartat 8, a la desena columna de la taula, relativa a l’Any 
d’autorització d’explotació definitiva, a la fila corresponent al Codi Instal·lació Tipus IT-00412, 
on diu: «≤2013», ha de dir: «2013».

A la pàgina 99, a l’annex II, apartat 1, en la quarta columna de la taula, relativa a 
la Retribució a l’Operació Ro, a la fila corresponent al Codi d’identificació IT-00577, on 
diu: «3,763», ha de dir: «8,425».

A la pàgina 99, a l’annex II, apartat 1, a la quarta columna de la taula, relativa a la 
Retribució a l’Operació Ro, a la fila corresponent al Codi d’identificació IT-00578, on 
diu: «4,567», ha de dir: «8,792».

A la pàgina 151, a l’annex II, apartat 2, a la tercera columna de la taula, relativa al valor 
aplicable del Coeficient d’ajust C1, a, a la fila corresponent al Codi d’instal·lació IT-00631, on 
diu: «0,5120», ha de dir: «0,6504».

A la pàgina 151, a l’annex II, apartat 2, a la tercera columna de la taula, relativa al valor 
aplicable del Coeficient d’ajust C1, a, a la fila corresponent al Codi d’instal·lació IT-00632, on 
diu: «0,6434», ha de dir: «0,6658».

A la pàgina 151, a l’annex II, apartat 2, a la tercera columna de la taula, relativa al valor 
aplicable del Coeficient d’ajust C1, a, a la fila corresponent al Codi d’instal·lació IT-00635, on 
diu: «0,8525», ha de dir: «0,8633».
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A la pàgina 151, a l’annex II, apartat 2, a la tercera columna de la taula, relativa al valor 
aplicable del Coeficient d’ajust C1, a, a la fila corresponent al Codi d’instal·lació IT-00636, on 
diu: «0,8649», ha de dir: «0,8708».

A la pàgina 151, a l’annex II, apartat 2, a la tercera columna de la taula, relativa al valor 
aplicable del Coeficient d’ajust C1, a, a la fila corresponent al Codi d’instal·lació IT-00637, on 
diu: «0,8593», ha de dir: «0,8797».

A la pàgina 151, a l’annex II, apartat 2, a la tercera columna de la taula, relativa al valor 
aplicable del Coeficient d’ajust C1, a, a la fila corresponent al Codi d’instal·lació IT-00638, on 
diu: «0,8472», ha de dir: «0,8580».

A la pàgina 152, a l’annex II, apartat 2, a la tercera columna de la taula, relativa al valor 
aplicable del Coeficient d’ajust C1, a, a la fila corresponent al Codi d’instal·lació IT-00639, on 
diu: «0,8436», ha de dir: «0,8491».

A la pàgina 152, a l’annex II, apartat 2, a la tercera columna de la taula, relativa al valor 
aplicable del Coeficient d’ajust C1, a, a la fila corresponent al Codi d’instal·lació IT-00654, on 
diu: «0,0000», ha de dir: «0,1768».

A la pàgina 152, a l’annex II, apartat 2, a la tercera columna de la taula, relativa al valor 
aplicable del Coeficient d’ajust C1, a, a la fila corresponent al Codi d’instal·lació IT-00655, on 
diu: «0,2668», ha de dir: «0,3249».

A la pàgina 46582, a l’annex II, apartat 2, a la tercera columna de la taula, relativa al 
valor aplicable del Coeficient d’ajust C1, a, a la fila corresponent al Codi d’instal·lació 
IT-00658, on diu: «0,7556», ha de dir: «0,7722».

A la pàgina 152, a l’annex II, apartat 2, a la tercera columna de la taula, relativa al valor 
aplicable del Coeficient d’ajust C1, a, a la fila corresponent al Codi d’instal·lació IT-00659, on 
diu: «0,7799», ha de dir: «0,7886».

A la pàgina 152, a l’annex II, apartat 2, a la tercera columna de la taula, relativa al valor 
aplicable del Coeficient d’ajust C1, a, a la fila corresponent al Codi d’instal·lació IT-00660, on 
diu: «0,7757», ha de dir: «0,8049».

A la pàgina 152, a l’annex II, apartat 2, a la tercera columna de la taula, relativa al valor 
aplicable del Coeficient d’ajust C1, a, a la fila corresponent al Codi d’instal·lació IT-00661, on 
diu: «0,7621», ha de dir: «0,7773».

A la pàgina 152, a l’annex II, apartat 2, a la tercera columna de la taula, relativa al valor 
aplicable del Coeficient d’ajust C1, a, a la fila corresponent al Codi d’instal·lació IT-00662, on 
diu: «0,7619», ha de dir: «0,7694».

A la pàgina 226, a l’annex III, apartat 2.6, en el segon guió, on diu: «rendiment net 
entre el 19% i el 26%», ha de dir: «rendiment net entre el 19% i el 24%».

A la pàgina 244, a l’annex VI, apartat 2.3, en el segon guió, on diu: «rendiment net 
igual a 26%», ha de dir: «rendiment net igual a 24%».
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